
Conjugaison 20
conditionnel présent (2)

Au présent du conditionnel, les verbes du 3e groupe ont les mêmes 
irrégularités de radical qu'au futur simple. Leurs terminaisons sont celles 
de l'imparfait.
...rais /...rais / ...rait / ...rions / ...riez / ...raient
Aller : J'irais tu irais....
Venir :Je viendrais tu viendrais ...
Voir :Je verrais, tu verrais …
Savoir :Je saurais tu saurais....
Faire : Je ferais, tu' ferais... 
Courir: Je courrais, tu courrais...
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Voir :Je verrais, tu verrais …
Savoir :Je saurais tu saurais....
Faire : Je ferais, tu' ferais... 
Courir: Je courrais, tu courrais...

Conjugaison 21
conditionnel présent (2)

Au présent du conditionnel, les verbes du 3e groupe ont les mêmes 
irrégularités de radical qu'au futur simple. Leurs terminaisons sont celles 
de l'imparfait.
...rais /...rais / ...rait / ...rions / ...riez / ...raient
Aller : J'irais tu irais....
Venir :Je viendrais tu viendrais ...
Voir :Je verrais, tu verrais …
Savoir :Je saurais tu saurais....
Faire : Je ferais, tu' ferais... 
Courir: Je courrais, tu courrais...


